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Πες μας κάτι για σένα…: 
Με λένε Βαγγέλη Παπαγεωργίου και είμαι δευτεροετής ειδικευόμενος στο νοσοκομείο 
Ευαγγελισμός. Σπούδασα στην Ιατρική Πάτρας και δυστυχώς μέχρι να αποφοιτήσω δεν είχα 
έρθει σε επαφή με την ειδικότητα της αναισθησιολογίας λόγω της μικρής (αν όχι 
ανύπαρκτης) παρουσίας της ειδικότητας στα προπτυχιακά προγράμματα σπουδών.  
Δούλεψα 1 χρόνο σαν Παθολόγος στην Ελλάδα και 2 χρόνια σε τμήμα Επειγόντων στην 
Αγγλία οπότε σιγά σιγά άρχισα να έρχομαι σε επαφή με αναισθησιολόγους και να 
συνειδητοποιώ πως με αυτό θέλω να ασχοληθώ. Από τότε που ξεκίνησα την ειδικότητα της 
Αναισθησιολογίας, την αγαπάω κάθε μέρα και πιο πολύ και καταλαβαίνω πως αυτό μου 
ταιριάζει! Η άλλη μου αγάπη είναι η Ιατρική Εκπαίδευση καθώς συμμετέχω ενεργά στην 
Ευρωπαϊκή Οργάνωση Ιατρικής Εκπαίδευσης (ΑΜΕΕ) με έρευνα για τον ρόλο των φοιτητών 
στη διαμόρφωση του προγράμματος σπουδών και το mentoring.  
 
 
Τι θέλεις για την ειδικότητα στην Ελλάδα; 
Η ειδικότητα της αναισθησιολογίας στην Ελλάδα έχει έρθει δυναμικά στο προσκήνιο λόγω 
της πρόσφατης υγιεινομικής κρίσης. Ο ρόλος των αναισθησιολόγων έχει αναδειχθεί και η 
ειδικότητα έχει αρχίσει να γίνεται πιο ελκυστική προς νέους γιατρούς. Πρέπει, λοιπόν, να 
χρησιμοποιήσουμε αυτή την ευκαιρία για να ενδυναμώσουμε την ειδικότητα μας ακόμα 
περισσότερο. Για να το επιτύχουμε αυτό, θα πρέπει η ολιστική εκπαίδευση των 
ειδικευόμενων να γίνει προτεραιότητα όλων μας.  H εκπαίδευση στην αναισθησιολογία 
συνδυάζει γνώσεις αλλά και πρακτικές δεξιότητες. Για αυτό πρέπει να εφαρμόζουμε τόσο 
θεωρητικά μαθήματα αλλά και σεμινάρια με πρακτική εξάσκηση και χρήση διάφορων 
μεθόδων προσομοίωσης.  
Η επιτροπή ειδικευομένων μπορεί να συνεισφέρει στα παραπάνω με τους εξής τρόπους: 

- Ενεργό συμμετοχή της στον προγραμματισμό των μετεκπαιδευτικών μαθημάτων και 
των σεμιναρίων της ΕΑΕ.  

- Προώθηση εκπαιδευτικών και ερευνητικών ευκαιριών από ευρωπαϊκά και 
παγκόσμια δίκτυα Αναισθησιολογίας (π.χ. ESAIC, ESRA, EACTAIC, WFSA). 

- Προώθηση προβλημάτων των ειδικευομένων στο ΔΣ της ΕΑΕ (σε σχέση με 
εκπαίδευση, εργασιακές συνθήκες κτλ.).  

- Συντονισμό των μέσων δικτύωσης των ειδικευομένων για την αλληλεπίδραση 
μεταξύ τους. Για αυτό τον στόχο, θα μπορούσε να υπάρχουν δράσεις, όπως ένα 
πανελλήνιο Journal club ειδικευομένων με στόχο την ενημέρωση σε νέες εξελίξεις 
στην ειδικότητα και εκπαίδευση σε κριτική ανάλυση βιβλιογραφίας.   

Τμήμα της ΕΑΕ
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Ειδικευομένων

βάλε εδώ ↓τη φωτό σου! 


